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Наколінники відповідають вимогам Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, 
затвердженого ПКМУ № 771, від 21.08.2019р., стандарту ДСТУ EN ISO 13688, ДСТУ EN 14404. 
З декларацією відповідності та сертифікатом можна ознайомитися на сайті vist.market або їх 
копії можуть бути надані за запитом у точках продажу.

ПРИЗНАЧЕННЯ
Застосовується як засіб захисту колінних суглобів від механічних пошкоджень при 
проведенні будівельних робіт, а також при виконанні усіх видів робіт, пов'язаних з тривалим 
перебуванням на колінах. Можна використовувати при температурі навколишнього повітря 
від +5°С до +40°C. Не є водостійкими.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Наколінники виготовлені з м'якої гуми з надійними кріпленнями. Мають протиковзку 
рифлену поверхню. Потовщені для кращого захисту. 
Затяжний ремінець  із 6 положеннями регулювання довжини. 
Маса – 365 г.
Категорія захисту – II
Тип 1: наколінники незалежні від іншого одягу і утримуються на нозі.
Рівень 1: наколінники, придатні для використання на плоских або нерівних поверхнях та 
забезпечують захист від проникнення при дії сили понад (100+5) Н.
Розмір – універсальний.
ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ
Будівельні майданчики, виробничі приміщення, сільськогосподарські та господарські 
роботи у приміщеннях та під відкритим небом, де людина працює у позі з обпиранням На 
коліно.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ
Перед початком роботи необхідно уважно оглянути наколінники на наявність пошкоджень. 
При наявності тріщин або розривів використовувати наколінники забороняється. Одягнути 
наколінники. Міцно закріпити наколінники за допомогою кріплень. При цьому кріплення не 
повинні передавлювати ноги і порушувати кровообіг. Наколінники повинні повністю 
закривати коліно.

ІНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ ПРИ РОБОТІ 
Наколінники виготовлені для захисту колінного суглобу, а також від травм у наслідок дії 
безпосередньо твердих поверхонь та дрібних камінців чи предметів, що є на цих 
поверхнях.

Працівник повинен звертати увагу і усвідомлювати небезпеку хронічних ушкоджень колін 
та повинен регулярно мінятисвою поставу, щоб знизити вплив шкідливих факторів.

Треба пам’ятати, що не один ЗІЗ не може забезпечити повний захист. Треба завжди 
застосовувати запобіжні заходи, що забезпечують захист від виникаючих ризиків.

Наколінники, що надто вільно чи надто щільно прилягають до ноги, будуть обмежувати рух 
та не забезпечать оптимальний рівень захисту. Завжди перевіряйте розташування 
наколінників перед початком будь якої роботи.



Зверніть увагу на небезпеку модифікаціїабо вилучення будь яких оригінальних складових 
частин наколінників, крім випадків, рекомендованих виробником.

Не застосовуйте фарбу, розчини, клеї або клейкі етикетки за винятком тих, що визначені в 
інструкціях виробника. При експлуатації забороняється наносити на наколінники фарбу, 
використовувати розчинники, клей або самоклеючі етикетки. 

Слід уникати контакту з агресивними речовинами (кислотами, клейовими основами, 
ґрунтовками, фарбою, оливами, засобами для чищення i т. д.), високих температур та 
термічної дії вище +50°С, впливу іскр та бризків розплавленою металу. 

Не сідайте на наколінники і не здавлюйте їх в упаковці, не кидайте, уникайте контакту з 
гострими предметами. 

Наколінники не містять речовин, які здатні викликати алергічну реакцію і / або подразнення 
шкіри у чутливих до них людей. При появі алергічних реакцій слід негайно припинити 
використання і звернутися до лікаря.

ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД
Наколінники, що були у використанні, мають бути очищені від забруднень i просушені. Для 
очищення та дезінфекції застосовуйте чисту тканину з бавовни зволожену не агресивною 
рідиною (мильний розчин). Сушити наколінники лише при кімнатній температурі i зберігати 
подалі від прямих сонячних променів та джерел тепла.

Не прати, не застосовувати абразивні очисні засоби і/ або гострі предмети для чищення 
наколінників.

ЗБЕРІГАННЯ, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА УТИЛІЗАЦІЯ 
Щоб продовжити термін служби наколінників, дотримуйтесь правил їх зберігання та 
транспортування. Зберігайте наколінники при температурі від +5°C до +30°C та відносній 
вологості повітря не більше 70%, не піддаючи впливу сонячних променів, вологи, хімічних 
речовин.

Під час транспортування захищайте виріб від вологи, прямого потрапляння сонячних 
променів, хімічних речовин. бруду або механічних впливів.

У разі неможливості подальшого використання виробу, він підлягає утилізації відповідно до 
чинного законодавства.

КОМПЛЕКТАЦІЯ
Наколінники -2 шт., Паспорт виробу-1 шт.

Дата виготовлення на етикетці. Зберігати в сухому місці. Термін придатності 
за звичайних умов використання, зберігання і транспортування нормативно-
правовими актами не обмежується. Використовувати за призначенням. 
Вироблено в КНР. Виробник і підприємство, що приймає претензії від 
споживачів ТОВ «ВІСТ Груп». Адреса: 41100, Україна, Сумська обл., м. Шостка, 
вул. Привокзальна, 1а. Тел.: (044) 207-43-33. Товар може бути повернутий 
протягом 14 к. д. Продукція не підлягає обов’язковій сертифікації на вміст 
шкідливих для здоров’я речовин.


